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 السؤال الأولل:

:فأثبج أن العببراث الآحيت مخكبفئت  A  علاقت علي R  إذا كبوج  -أ  
 R مخمبثلت,
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R مخمبثلت
-1

 

  الحــــــــل: بفرض أن R مخمبثلت

Let (x,y) ϵ R → (y,x)  ϵ R → (y,x)  ϵ R
-1

 

i.e  1 RR  

 
1 RR أن  بفرض  

 والمطلوة إثببث أن

RR 1              
Let (x,y) ϵ R

-1
 → (y,x)  ϵ R → (y,x)  ϵ R

-1
 → (x,y) ϵ R 

i.e RR 1
   →  1 RR  

RR 1 بفرض أن    

Let (x,y) ϵ R
-1

 → (y,x)  ϵ R → (y,x)  ϵ R
-1 

i.e R
-1

مخمبثلت       

مخمبثلت  R
-1

بفرض أن       
Let (x,y) ϵ R → (y,x)  ϵ R

-1
 → (x,y)  ϵ R

-1
 → (y,x)  ϵ R 

i.e R  مخمبثلت 

 

R علاقت علي  Nمعرفت ببلصورة إذا كبوج  -ة   
 

(x,y) ϵ  R→  x ≥ y  , x,yϵ N 

علاقت حكبفؤ  R إدرس هل    

 

 الحــــــــل:

i ) For all x ϵ N → x ≥ x  → (x,x)  ϵ R 

i.e R عبكست 

ii) if (x,y) ϵ R → x ≥y  but y not ˃x → (y,x) not ϵ R 

 Rليسج مخمبثلت



iii) if (x,y) ϵ R ˄ (y,z) ϵ R → x ≥y  , → y ≥z  → x ≥z  → (x,z)  ϵ R  

 i.e وبقلت   R 

 

 أي أن العلاقت ليسج علاقت حكبفؤ

 

p, qحقريران أثبج أن:  ليكه   -ج   

i)  p → p ˅ ~ P 

ii) p → p ˅ q 

iii) p ˄ q → p ˅ q 

(i:الحــــــــل  

P ~ P p ˅ ~ P p → p ˅ ~ P 
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    )ii 

P q p ˅  q p → p ˅  q 
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) iii 

P q p ˄  q p ˄  q → p ˅  q 
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 السؤال الثان : 

 

أي مه العلاقبث الآحيت حطبيق وأوجد مدي كل حطبيق: -أ  

f1={(x,y); x
2
+y

2
=4,   x,yϵZ} 

f2={(x,y); y=2x+1,   x,yϵZ} 

 الحـــــــــــــل:

ليس حطبيق وذلك لأن   f1 

(0,2) ϵ f1 and (0,-2) ϵ f1 



.مداه مجموعت الاعداد الصحيحت الفرديتحطبيق و  f2 

 

 

إذا كبن-ة  

f : N→N,   f(n) =n+1,             n ϵ N 

g : N→N,   g(n) =2n
2
+3,         n ϵ N 

fog, gof   أوجد 

 

 الحـــــــــــــل:

g0f =g(f(n)) = g(n+1) =2(n+1)
2
 +3 = 2n

2
 +4n+5, 

f0g=f(g(n)) = f(2n
2 
+3) = (2n

2 
+3) +1 =     2n

2 
+4 

i.e g(f(n)) ≠ f(g(n)) 

 

  مع أطيب التمنيات    
  

مذ عبذالخالق محمذد/أح  


